



سال چهاردهم شماره ۳۱۵۶ پنجشنبه ۳۰ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۵ جمادی الثانی ۱۴۲۹ | ۱۹ ژوئن ۲۰۰۸



اجرای شدن ۷۵ درصد مصوبات سفر رئیس جمهوری در دلفان

پاغل



پاغل

اگر کودک شما مبتلا به سرخه شده است و این سرخه ها خصوصاً هنگام خواب او را از می بیدار کند و در درام استغفانه کینه محققان معتقدند غلظت عمل پشت پشت گلوزا بیدارنده و التهاب آن را تسکین می دهد همچنین شیرینی عمل موجب بازگ شدن مخاط و کاهش تحریک شدن آن می شود...

فرماندار شهرستان دلفان لرستان گفت: ۷۵ درصد مصوبات سفر هیات دولت به این شهرستان اجرای شده است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مرتضی ولپیوری بیان این موضوع گفت: سفر هیات دولت به این شهرستان ۲۳ مصوبه به همراه داشته که تاکنون ۱۴ مصوبه آن به بهره برداری رسیده است. وی اضافه کرد: ۹ مصوبه سفر هیات دولت با پیشرفت فیزیکی بالای ۵۰ درصد و ۷ مصوبه نیز با پیشرفت فیزیکی زیر ۵۰ درصد در حال اجراست.

اوقات شرعی استان: اذان صبح فردا: ۲:۴۴ | طلوع آفتاب فردا: ۶:۲۰ | اذان ظهر: ۱۲:۳۸ | غروب آفتاب: ۲۰:۲۴ | اذان مغرب: ۲۰:۴۹ | عید شب تشرعی: ۰۱/۲۶

لرستان، موفق ترین استان کشور در توسعه باغ ها

ساماندهی پروازهای فرود خرم آباد در دور دوم سفر ریاست جمهوری

پیشرفت ۴۲/۵ درصدی طرح ساخت مرکز آموزش فنی و حرفه ای پلدختر

مهار آب های سطحی ضرورتی حیاتی در استان

خبر های آخر

۴۰۲ کارگر در کارخانه پارسیلون خرم آباد مشغول به کارند

استاندار لرستان در بازدید از کارخانه پارسیلون خرم آباد، گفت: بودی مراسم شکرگزاری فعالیت مجدد کارخانه پارسیلون خرم آباد برگزار خواهد شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، در حاشیه بازدید که از کارخانه پارسیلون خرم آباد صورت گرفت، استاندار لرستان گفت: کارخانه پارسیلون خرم آباد می تواند در کاهش بیکاری و توسعه استان نقش بسزایی داشته باشد. وی افزود: رعایت و حمایت ویژه دولت نهم و همچنین تلاش مدیران و کارگران زحمتمند موجب شده این کارخانه که در بدو ورود من به استان ورشکسته، وی را بارز رضایت و راه اندازی و فعال شدن این کارخانه، گفت: خدا را شاکریم که این کارخانه بعد از مدت ها تعطیلی فعال و راه اندازی شده و در ادامه تصریح کرد: بودی در یک مراسم باشکوه در جمع خانواده کارگران مراسم شکرگزاری را انجام خواهیم داد.

ساماندهی پروازهای فرودگاه خرم آباد در دور دوم سفر ریاست جمهوری

ساماندهی پروازهای فرودگاه خرم آباد یکی از پیشنهادهای دور دوم سفر هیات دولت است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، معاون برنامه ریزی استانداری لرستان با اعلام این خبر و با اشاره به وضع پروازهای فرودگاه خرم آباد، گفت: به دلیل برخی مشکلات پروازهای فرودگاه خرم آباد کاهش یافته و درصد دفع این مشکل هستیم. سیدرضا همدان عنوان داشت: در جلساتی با حضور وزیر راه و ترابری و مسئولان استان توافقاتی به منظور ساماندهی پروازهای فرودگاه به عمل آمده که بزودی نتیجه آن مشخص می شود. معاون برنامه ریزی استانداری لرستان اضافه کرد: مسئولان استان، وزارت راه و ترابری و موظف به برقر کردن پروازهای فرودگاه خرم آباد کرده اند و این وزارت باید پروازهای استان را تأمین کند. وی عنوان داشت: این توافقات به عنوان یک مصوبه در سفر دولت به لرستان تصویب و اعلام خواهد شد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	صاف
سخت باد	-
سرع باد	آب
کمینه دما	۱۳/۸ درجه سانتی گراد
بیشینه دما	۲۷ درجه سانتی گراد
فشار هوا	۱۰۰۶ میلی بار
رطوبت	-

مسئولان فرصت را برای خدمت به مردم مغتنم بشمرند

همه مسئولان با توجه به فضای انسانی و اسلامی حاکم بر کشور توان خود را در خدمت رسانی بیشتر به مردم به کار گیرند. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، استاندار لرستان در نشست شورای اداری در فرمانداری بروجرد بیان این مطلب افزود: اقبال با توجه به افزایش اعتبارات عمرانی این استان انتظار می رود مسئولان فرصت را برای خدمت به مردم غنیمت بدانند. سیدحسین صبری اظهار داشت: با توجه به مقطعی بودن مسئولیت ها زمان کم است به مردم سپردن آن است بنابراین باید از هر لحظه در راستای خدمت بیشتر به مردم استفاده کرد. وی یادآور شد: با توجه به شرایط ویژه حاکم بر کشور در آینده ای نزدیک تحولات اقتصادی دولت اعلام خواهد شد و همه مسئولان باید آمادگی لازم را برای اجرای سیاست های دولت داشته باشند. استاندار لرستان گفت: باید مسئولان در سایه وحدت، همدلی و تفاهم همه دستگاه های نظارتی، اجرایی و قانونگذاری در راستای اجرای سیاست های جدید دولت کمر بدارند. صبری افزود: همه مسئولان تا تکمیل شود وضعیتنامه سیاسی الی الام (ره) را ملاحظه قرا کنند، باید بیعت با خون شهیدان و سایه همدلی که مورد نظر امام (ره) بوده، همه مسئولان در سایه ارشادهای روحانیت و نامه جمعه در انجام این وظیفه کوشایشان.



رسیده و البته این شاخص در سال ۸۶ لرستان با اشاره به این که در حال حاضر ۳۳۸ روستای بالای ۱۰۰ خانوار در استان لرستان وجود دارد، افزود: از این تعداد روستای بالای ۱۰۰ خانوار تنها ۱۴ روستا با اشاره به این که در حال حاضر ۳۳۸ روستای بالای ۱۰۰ خانوار در استان لرستان وجود دارد، افزود: از این تعداد روستای بالای ۱۰۰ خانوار تنها ۱۴ روستا

کوتاه از استان

کارگاه آموزشی و دادرسی ویژه کودکان و نوجوانان در خرم آباد برگزار شد



کارگاه ۴ روزه آموزشی و دادرسی ویژه کودکان و نوجوانان با حضور نماینده نویسندگان در مجتمع فرهنگی و هنری اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی لرستان در خرم آباد برگزار شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، معاون آموزش و پیشگیری ناجاهدف از گزارش این کارگاه را رسیدگی به جرایم کودکان و نوجوانان و پیشگیری از وقوع جرم در میان نوجوانان عنوان کرد و گفت: با راه اندازی این کارگاه در خرم آباد مجموعاً ۲۵ کارگاه آموزشی دادرسی کودکان و نوجوانان در سطح کشور دایر شده است. سرهنگ ابوالقاسم زینبی افزود: رسیدگی به جرایم کودکان و نوجوانان باید در کلاسترهای و از سوی مددکاران صورت گیرد تا از ورود کودکان به دستگاه قضایی جلوگیری شود. وی اظهار داشت: از آنجا که نیروی انتظامی به طور مستقیم با شهروندان روبرو می شود، باید برخورد آنان با مردم همراه با مهربانی باشد. سرهنگ زینبی یادآور شد: نوع برخورد مأموران نیروی انتظامی می تواند در کاهش یا افزایش شدت جرایم در کودکان و نوجوانان تأثیر گذار باشد. از این رو مأموران باید طبق شئون تاد این فشر برخورد کنند. معاون آموزشی و پیشگیری ناجا گفت: رؤسای کلاسترهای ها و مددکاران باید با همکاری دستگاه های فرهنگی و آموزشی نسبت به داشتن رفتار مناسب با کودکان و نوجوانان توجه ویژه داشته باشند.

بر اساس توافقات انجام شد

نمایند ه بر و جرد رئیس کمیسیون امنیت ملی می شود عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس گفت: علاءالدین بروجردی نماینده بروجرد رئیس کمیسیون امنیت ملی خواهد شد. به گزارش فارس، فاطمه آلیا نماینده تهرآن در مجلس شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار امور مجلس با بیان اینکه انتخابات هیات رئیسه کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس ضرور به روز شنبه برگزار خواهد شد، گفت: بر اساس توافق صورت گرفته میان اعضای کمیسیون، علاءالدین بروجردی نماینده مردم بروجرد، رئیس این کمیسیون خواهد شد. وی همچنین اظهار داشت که اسماعیل کوثری به عنوان رئیس نایب اول این کمیسیون انتخاب خواهد شد.

اجرای طرح تابستانی کاهش تصادفات آغاز شد



فرمانده نیروی انتظامی لرستان با اشاره به آغاز سفرهای تابستانی مردم اظهار داشت: نیروی انتظامی استان آماده آغاز اجرای طرح تابستانی کاهش تصادفات است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، سردار سرتیپ دوم قاسم نصری بیان این مطلب گفت: برای اجرای این طرح تمامی یگان ها در داخل و خارج شهرها به تجهیزت مناسبی مجهز شده و در صورت همکاری مردم شاهد کاهش چشمگیر تصادفات خواهیم بود. وی در زمینه دیگر عملکردهای ناحیه انتظامی لرستان اظهار داشت: با تلاش و حضور مستمر مأموران انتظامی در نقاط مختلف شهری استان لرستان، امسال میزان سرقت خودرو و موتور سیکلت نسبت به مدت مشابه پار سال ۲۵ درصد کاهش یافته است. فرمانده انتظامی لرستان فضای موجود را یک فضای امن دانست

۲۳ هزار نوا موز دبستانی مورد سنجش سلامت قرار می گیرند



در طرح سنجش سلامت نوا موزان بند و رود به دبستان که تا پایان شهریور ماه ادامه دارد، پیش بینی می شود ۲۳ هزار نوا موز مورد سنجش قرار گیرند. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، مدیر آموزش و پرورش استثنایی لرستان با اعلام این مطلب، گفت: این تعداد نوا موز دبستانی در سطح ۱۷ پایگاه شهری از نظر بینایی و شنوایی سنجش سلامت نوا موزان بند و رود به دبستان را جاسی دهدی مناسب دانش آموزان در سیستم آموزشی لرستان با رعایت اصل تفاوت ها عنوان کرد و گفت: پار سال ۲۱ هزار نفر از نوا موزان بند و رود به دبستان مورد ارزیابی طرح سنجش سلامت قرار گرفتند که از بین آنها حدود ۱۹ نفر یعنی ۶ درصد آنها مشکل دار شناخته شده و به مدارس استثنایی ارجاع داده شدند. وی گفت: تا مجموع ۲۱ هزار نفری که سال گذشته مورد سنجش قرار گرفتند، ۱۲۵ درصد آنها از نظر بینایی، ۳ درصد از نظر شنوایی و ۹ درصد از نظر آوازی تشخیصی مشکل دار شناخته شدند. دبستانی دریاچه نوا موزان بند و رود به دبستان تفاوت ها عنوان کرد و گفت: پار سال ۲۱ هزار نفر از نوا موزان بند و رود به دبستان مورد ارزیابی طرح سنجش سلامت قرار گرفتند که از بین آنها حدود ۱۹ نفر یعنی ۶ درصد آنها مشکل دار شناخته شده و به مدارس استثنایی ارجاع داده شدند.

مهار آب های سطحی ضرورتی حیاتی در استان

نمایند ه مردم خرم آباد در مجلس شورای اسلامی گفت: لرستان ۱۲ درصد آب ذخیره کشور را داراست و مسائلی می تواند زمینه توسعه گردشگری اشتغال اقتصادی و تولید انرژی در این استان باشد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، رضا رحیمی نسب در بازدید از شرکت آب منطقه ای لرستان در جمع مدیران عامل، معاونین و پرسنل این شرکت در سخنانی با اشاره به نواقصی که در استان وجود دارد، گفت: رسالت شرکت آب منطقه ای لرستان، تازگی است و یکی از مصادیقی است که باید به طور جدی به آن رسیدگی شود. نماینده مردم خرم آباد در مجلس شورای اسلامی در ادامه تأکید کرد: لرستان منابع و قابلیت های خدادادی فراوانی دارد که باید با فراهم کردن زیرساخت های آن به توسعه این منابع زیرساختی باشد. رضا رحیمی نسب اضافه کرد: ما نمایندگان محافظ حقوق مردم هستیم و بوجدت نمایندگان لرستان می توانیم در هکلیت حل مشکلات عمده در راه توسعه استان باشیم. وی خاطر نشان کرد: وقف و همدلی لازم بین نمایندگان وجود دارد. باید بودجه را در اختیار داشتند و اطلاعات و اخبار و شناسایی چالش ها را به دست آورند. نماینده مردم خرم آباد در مجلس شورای اسلامی در ادامه تأکید کرد: لرستان منابع و قابلیت های خدادادی فراوانی دارد که باید با فراهم کردن زیرساخت های آن به توسعه این منابع زیرساختی باشد.